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Arjun Sudhir…

Dr Shivaji Bab…
Dr. Azraj Dahi…
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Faculty

35 responses

Name of the Department

35 responses
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Arts
Commerce
Science

54.3%

11.4%
34.3%

Copy

Botany (प्राणीशास्त्र)
Chemistry (रसायनशास्त्र)
Commerce (वाणिज्य)
Computer Science (संगणकशास्त्र)
Economics (अर्थशास्त्र)
English (इंग्रजी)
Geography (भूगोल)
Hindi (हिंदी)

1/3

14.3%

8.6%
8.6%

11.4% 11.4%



Employee UID Code

35 responses

Feedback on Curriculum by Teachers

1) The Curriculum has  a good combination of theory and practical
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Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

94.3%



2) The objectives of the syllabi are well defined
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3) The course material is available in the central library of the college

35 responses

Copy

Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

94.3%
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Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree11.4%

85.7%



4) The courses have value added knowledge

35 responses

5) The courses are well connected with the practical life
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Copy

Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree11.4%

88.6%

Copy

Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

11.4%

82.9%



6) ICT based resources are provided  for teaching

35 responses

7) Physical resources are provided  for teaching
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Copy

Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

94.3%

Copy

Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

94.3%



8) Continuous assessment is carried out throughout the year

35 responses

9)  Curriculum has incorporated Technical and communication skills
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Copy

Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

97.1%

Copy

Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

22.9%

77.1%



10)   Curriculum human values and ethics
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Copy

Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

20%

80%



Suggestions If any

25 responses

-

No

....

Nil

It should be combination of skills and employability

--

I satisfy about curriculum

Internship should be compulsory

Curriculum is well designed practical and theoretical

University Curriculum is very good

Curriculum should be more focused on providing Technical and Professional skills.

अतिउत्तंम आहे

Dissection of Insect Pests can be incorporated in Practicals

Some value added course should be incorporated into the syllabus so that activities under
courses recognise each learner's personal, social and cognitive capacities among student and



also some job oriented training programs which in future gives job opportunity.

NO Suggestion thanks

No suggestion thanks

NIL
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Full Name of the Student

57 responses

SAMRUDDHI SANDEEP GOSAVI

Dipali Samadhan gaikar

ANSARI DILSHAD ZAHOOR

Pratiksha Hemant Gite

Sayyed Tasneem Azim

Thube Harsh Vijay

Vicky Devidas Waghmare

Mahesh shantaram kale

Jagruti Dilip sonawane

Dhangde komal dilip

Kale Shivani uttam

Patil Gauri Sunil

Rutik Gajanan pawar

Rupesh Bharat Narayane



Branden Godfrey Joseph

Dimpal Haushiram Borade

Khushi suresh patil

Pooja bhausaheb pandav

Swati Nandraj Shinde

Divate Atharva Awinash

Megha Balu gumbade

Samiksha Santosh Ahire

Darshan Dipak Thakare

Shalini shantataram Gaikwad

Momin zafar aabid Javeed Ahmad

Sakshi sukdev kamble

Komal subhash kharat

Tejas Vijay Kanade

Sayma nisar Patel

Patil Jayesh Walmik



Amol Suresh Gadhave

Bhakti deepak thete

Sonal Ananda Chaudhari

Samadhan Bahiru Sakbhor

Akash Guddu vishwakarma

SHAIKH.ARSHIN.UMARALI

Waje Madhuri Arun

Bhalerao Devyani narayan

Akshada Vijay Jadhav

Iranak Rupali Bhavarav

Mohini Laxman Gode

Ray manish kumar chandrama

Komal bhausaheb chaudhari

Om Bodkr

Pankaj Mukund Bhojane

Rushikesh Shantaram Palade



Layba ekbal patel

Abhishek Nageshwar Turekar

Ashwini sharad Ghodekar

pathan bushra ayub

Yogita Sanjay Naik

Kadambari Rahul Chandanshive

Dhanshree Balu tanpure

Sanjog Nitin Udawant

Atul raju sonawane

SATPUTE JYOTI JAGANNATH



Mobile Number of the Student

57 responses

8669660526

9604218579

9067088747

7219888403

8793805492

7820833365

7057224972

8624921392

7972368157

8793642637

9172755177

8767415134

9146822685

7249634348



9156170920

9359056838

8856891174

7397825905

7709370059

9552084990

9022388139

9579011095

7249635874

9921298515

8459249391

8208813390

7385932731

9307352525

8623939303

8530383141



9172260498

9322358446

9156406920

9021080339

9552793239

7620530267

7083902673

7218844335

8010556544

7350662904

9096737379

7498541074

9049529507

7499332990

9699613281

9307678782



9604829377

9637510926

8975433847

7498262436

8007982663

9970008609

8432640317

7218206756

9373023188

8010967957



Parent's Full Name

57 responses

Dinesh Runja Karanjkar

ANSARI ZAHOOR HAFIZ

Hemant Damu Gite

Azim Maksood Sayyed

Vijay Keshavrao Thube

Laxmi Devidas Waghmare

Shantaram nagu kale

Dilip Tukaram sonawane

Dilip navsu Dhangde

kale Uttam Govinda

Sunil Murlidhar Patil

Gajanan Shankar pawar

Ajay Bharat Narayane

Fatima Godfrey Joseph



Haushiram Hiraman Borade

Suresh narayn patil

Usha bhausaheb pandav

Nandraj Karbhari Shinde

Divate Awinash Vittal

Balu Skharam gumbade

Santosh babulal ahire

Dipak Devman Thakare

Shantaram kacharu gaikwad

Ansari Javeed Ahmed

Sukdev tejrao kamble

Subhash chinda kharat

Vijay madhav kanade

Nisar Jabbar Patel

Patil Walmik Swarupchand

Suresh Janardhan Gadhave



Ramdas deepak thete

Ananda Raghunath Chaudhari

Bahiru Mohan Sakbhor

Guddu vishwakarma

UMARALI.ROSHANALI.SHAIKH

Arun Shivaji Waje

Bhalerao Narayan Nemdev

Fakira vijay Jadhav

Bhavarav sahadu iranak

Laxman Popat Gode

SANDEEP JANARDHAN GOSAVI

SANDEEP JANARDAN GOSAVI

Chandrama kailash ray

Bhausaheb lahanu chaudhari

Tushar Bodke

Mukund Popat Bhojane



Shantaram Shivram palade

Ekbal jabbar patel

Nageshwar Bhaskar Turekar

Sharad Laxman Ghodekar

pathan ayub karim

Sanjay Naik

Shaila Chandanshive

Shakuntala Balu tanpure

Preeti Nitin Udawant

Raju Ashok Sonawane

JAGANNATH PRABHAKAR SATPUTE



Parent's Mobile Number

57 responses

7350012615

9604696282

9604089730

9527512994

9371446417

8625075400

8805622739

9922274214

7972368157

9359247983

9890660377

8767415134

9146822685

8483887499



8888752239

9022310767

8856891174

7397825905

9623292673

8208661911

7741898672

8421226692

8329057199

9921298515

8482979391

8208813390

9011132731

9834591991

9226168734

8530383141



9561506652

9922062824

9403498933

9604829664

8482976350

7620530267

9975238641

8600725798

9834677904

9130530962

9021023256

7870195202

7057813954

7499332990

9699613281

9307678782



9860672777

8261962706

8975433847

8600488988

7058003043

7620851220

8432640317

9373603095

8805223976

8010967957



Complete Address for Communication

57 responses

54 Karanjkar Galli sukapur peth Bhagur

DARNA DAME , NEAR SHIWAR , PUMPING , BHAGUR

Sansari goan deolali camp nashik

F :-1 Arc Classic near railway track sansari lane 2 Devlali Camp Nashik

At post Donwade Vinchuri Dalvi Nashik

Sanjay Gandhi Nagar Anand Road Devlali Camp

Flat no 5 Gokul apartment pagere mala belatgav bhatiya lam rod Nashik

Dasak goan jail road Nashik road

Vadner dumala pamping road sayhadri nagar Nashik

Sansarigaon bhairavnath nagar deolali camp nashik 422401

Saubhagya Nagar , Lam road , Siddhivinayak society near , vihitgaon , nashik road

At Post shinde Shivaji Nagar kuran

Sawarkar chowk vadner dumala deolali camp road nashik

Shree Swami Samarth nagar, shingwe bahula devilal camp



Pimpalgon khamb shivaji chawk

Uma row house ambad nashik

Jail road mscb colony

At post Shivde, tel sinner, dist Nashik

Mamta Bunglow 640,tilak path near balkavde vyam shala bhagur Nashik

Sansari gaon Koliwada deolali camp Nashik

Datta mandir nashik road nashik

Main Road Ramnagar, Kalwan

At. Ninavi tal. Igatpuri. Dist. Nashik.

Mangal murti nagar budh vihar canel road nashik road nashik

Lahvit sambhaji Nagar malvadi Nashik

Sundar nagar deovlali goav Nashik road

Balkrushna row house no.1,Laxmi kedar nagari,ail road,Nashik road.

Patel's villa mathura road vihit gaon Nasik road Nasik

hanuman nagar nandgaon

At post-Pandhurl,i tal-sinner, dist- Nashik,pin code 422502



At post girnare tel dist nashik

Nanegav Nashik

At,post, pimpalgoan Dukra,Tel-Igatpuri.Dist-Nashik.422502

Sansari gaon deolali camp Nashik

Flat no.16, EA wing, Arpan Hsg soc, Vihitgaon, Nashik Road ,Nashik

At.post pandhurli

Plot no 8, adke nagar no 2,jai bhavani road Nashik road Nashik

Pimpalgaon khamb, Ganesh nagar, Nashik-422010

Ghoti khurd wadi, post - sakur, tal - igatpuri,dis-nashik

Ambadwadi Shingave Bahula, Deolali camp, Nashik - 422401

Mathes wala bunglow ,rest camp road , bant chawl, near supply depot, deolali camp, nasik..
422401

Matches wala bunglow, rest camp road, banat chawl, deolali camp near supply depot. Nasik
422401

Upanger nashik road Nashik

Pimpalgaon khamb Nashik

Aute mala jai bhavani road Nashik road



Dawkhar Nagar, Chandwad

Nandgaon bk, taluka-igatpuri

D-702 Ishwar sankalp maharaja stop vihit gaon nasik road nasik

Nashik

At post pandhurli tal sinner dist Nashik

at.past sonambe tal.sinnar dist.nashik

Matru Pitru Krupa, vanjar lane , bhagur 422502

Old station area behind Hanuman Mandir deolali camp , nashik 422401

Rest camp deolali Relway station fadol mala

14, main road bhagur, Nashik

VIHITGAON MARUTI MANDIRA SAMOR NASHIK

Vihitgaon mathura road satpute mala



Class (वर्ग)
57 responses

Faculty

57 responses

Copy

F.Y.B.A.
F.Y.B.Com.
F.Y.B.Sc.
F.Y.B.C.A.
F.Y.B.Voc.
S.Y.B.A.
S.Y.B.Com.
S.Y.B.Sc.

1/3

14%

8.8%

21.1%

12.3%

19.3%

19.3%

Copy

Arts
Commerce
Science

42.1%

54.4%



Name of the Department

57 responses

SPECIAL SUBJECT ( TO BE FILLED BY LAST YEAR STUDENT )

51 responses

Parents Feedback

Copy

Botany (प्राणीशास्त्र)
Chemistry (रसायनशास्त्र)
Commerce (वाणिज्य)
Computer Science (संगणकशास्त्र)
Economics (अर्थशास्त्र)
English (इंग्रजी)
Geography (भूगोल)
Hindi (हिंदी)

1/3

14%

12.3%

17.5%

12.3%

7%

17.5%

Copy

ENGLISH
HISTORY
POLITICAL SCIENCE
ECONOMICS
PSYCHOLOGY
COMMERCE
CHEMISTRY
MICROBIOLOGY

1/2

15.7%

21.6%

17.6%

11.8%
11.8%



1) Transparency in Admission procedure

57 responses

2) Infrastructure facility

57 responses

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor12.3%61.4%

26.3%

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

22.8%

63.2%



3) Work Culture observed by you & your Ward

57 responses

4) Library facilities

57 responses

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor15.8%

56.1%

26.3%

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

57.9%

31.6%



5) NCC facilities provided by the college

57 responses

6)  Sports and cultural activities

57 responses

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

45.6%

38.6%

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

47.4%

36.8%



7)  Co-curricular activities

57 responses

8) Awareness about social responsibility

57 responses

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor10.5%

54.4%

33.3%

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

64.9%

28.1%



9)  Use of Information & Communication Technology (ICT) in the college

57 responses

10) Academic Discipline (i.e timely conduct of lectures, practicals and
related activities) observed by the college

57 responses

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor12.3%47.4%

36.8%

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

8.8%56.1%

29.8%



11) Organisation / Introduction of skills based programmes

57 responses

12) Examination system adopted by the college

57 responses

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

59.6%

33.3%

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor8.8%

50.9%

38.6%



13) Placement Cell

57 responses

14) Gender sensitizing awareness programmes

57 responses

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

21.1%

7%

15.8%

56.1%

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

17.5%

54.4%

26.3%



15) Organisation of Human Values and national integrity programmes

57 responses

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

61.4%

31.6%



Suggestions/ Comments if any

22 responses

Good

No

Good working

No suggestions

Nothing much

Some staff are not supportive and misbehave

No comments

Nice

Find some speciality in Student and give them chance

Good

Everything is perfect!!!

SVKT COLLEGE IS THE 👍💯BEST AND SAFEST COLLEGE IN DEOLALI AREA.
IT ENSURES QUALITY EDUCATION. WITH HIGHLY SKILLED TEACHERS.WHO KEEP ON
MOTIVATING OUR CHILD IN THEIR DIFFICULT TIMES. THIS COLLEGE PROVIDES GOOD
INFRASTRUCTURE WITH CLEANLINESS. OUR CHILD IS VERY MUCH BENEFITED WITH GOOD
QUALITY TEACHING AND DISCIPLINED SURROUNDING.



THANK YOU.

SVKT college is the best college in deolali area.
Which ensures as well as practically provide good infrastructure as well as cleanliness all
around the campus.
And also good education with quality and skilled teachers who keep on supporting and
motivating the students in their difficult times and guide them to achieve their goals.
Discipline is the main quality of this college.
Which is the best..
Thank you.

All good

There are very few books of special English.

All is good

Very good

yes

GAIKWAD SIR

Good.
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Full Name

674 responses

Vidya vitthal bendkoli

SATPUTE JYOTI JAGANNATH

Vidya Kailas ukarde

Handore gauri sharad

Khalkar Ashwini Rambhau

Mahato Avinash Kumar Shtrudhan

Rohan Anthony

Handore Mansi sampat

Porje Prajakta Vijay

Mayuri Govardhan Bhoyarkar

Akash Sanjay Karanjkar

Suvarna Hagawane

Vishwakarma Rohit Pujari

Samadhan rameshwar dawane



Warghat Mayuri Bhimrao

Agale Prathamesh Vijay

Anushka Ghayvate

Dhangde komal dilip

Sameer Rahim Shaikh

Fatema Nisar Patel

Jatin Lakhi Kewlani

Vikas pramod Sharma

Vicky Devidas Waghmare

Shinde Sakshi Vasant

Pardeshi gayatri kailash

Jayesh Ganjwe

Thakkar Hiral

Khan aazam Abdul Sattar

Priyanka Ashok Vinchu

Shradha vitthal kharpude



Vaishnavi Yogesh Rahane

Borade Ashwini Anil

Vandana Deepak Dhokane

Kasar Nandini Ramdas

KUWAR SURAJ RAJENDRA

Dr Shruti Nabriya

Nilesh Rajaram Bhivgade

Achal Arun Gaikwad

Bakal Jayashree Balasaheb

Sayali Girish Satbhai

Shinde sakshi pandit

Sharma Kajal Kumari Sudarshan

Bhor Mayur Raosaheb

Koyal Waman Khandale

Kasar gayatri dattu

Pooja bholenath raundal



Adke varsha sanjay

Kasar Nilesh Prabhakar

Sharma soniya brijmohan

MANE KIRAN GORAKH

Samiya amjad Shaikh

Bhor Madhuri Rajendra

Abhang Pradip Ashok

Radhika Naresh Maurya

Vishakha Narayan Samore

Landge Nikita Sanjay

Godse shruti Vilas

Gawande Rohit Shankar

Shraddha gorkha jadhav

Salve Smita Chandrabhan

Pooja Vikram Dugaje

Shinde Nikita Ramdas



Kumavat Rohan Santosh

Pranali khandu gite

Vishakha walmik khairnar

Kale Arti Bhausaheb

Mohini David Patole

Sakshi

Shubhangi Subhash Adke

Abuhashim Salim Shaikh

Neha Dattu Bhadange

Nida shaikh

Tirrtha Ravindra Bansode

Atharva Awinash Divate

Borade Rohit Amabadas

Subodh Sonawane

Shweta Devchand Jadhav

Gaikar Disha Pravin



Kajale mayuri kondaji

Kadam Snehal Madhukar

Adke varsha sanjay

Eklavya Sandeep Walzade

NITIN CHHOTURAM BACHCHHIRE

Sonali Shamraj Maurya

Prathmesh namdev bhor

Shubham Bodke

Pavshe Archana Ramdas

Gaykar Radhika Eknath

Mizba Javid Sayyed

Yadav komal mohan

Godse Suyash

Kedar Pratiksha Nandkumar

Rathod Payal Indal

Omkar Ravindra pawar



Adke varsha Sanjay

Prem Mahesh Parcha

Yadav suraj Hirdayaram

Shubhangi ramlal gavhane

Bhoomika Sanjay more

More sneha arun

496 more responses are hidden



Mobile Number

674 responses

9762693654

7559480996

8262850053

9529286965

8010967957

9270271003

9309547798

7821959269

9529237385

9527639385

7887581668

7820868780

+917821970238

9113762869



7768979753

8010888850

8830716997

7020876411

8237886468

09356005536

9529409274

8010146211

8668319209

9623958622

9579390104

9699956707

9322516896

9096502462

9021080339

7387642637



9588628173

9730272821

9175599846

7057224972

7350348167

9307109335

7499332990

9370042203

9359940836

9579236871

7030611161

9850935322

7517363011

7218206756

7058511835

7499679266



8888581078

7057174595

7058991312

9307530384

9356681795

9767109531

9370933529

7620511656

7588554538

9665029341

8668751727

8381034198

9960346289

8080423907

8767902130

9881031502



8208238333

8010513461

8857093289

9322302886

9373893506

9356192331

8767996704

8956582603

8261942440

8080817013

8624076175

8080064552

8080676836

8459781440

9156406920

8623068390



7058566957

9175733054

8600428759

9307326386

7972043701

7499492931

7821859348

9822506185

9503261618

9545701270

8767661903

7276513461

7248944297

7757045125

8010744062

9284787118



09405392797

9022388139

8177930439

8668976336

7757989033

8468928848

462 more responses are hidden

Faculty

674 responses

Copy

Arts
Commerce
Science

10.7%

53.4%

35.9%



Name of the Department

543 responses

SPECIAL SUBJECT ( TO BE FILLED BY LAST YEAR STUDENT )

602 responses

Copy

Botany (प्राणीशास्त्र)
Chemistry (रसायनशास्त्र)
Commerce (वाणिज्य)
Computer Science (संगणकशास्त्र)
Economics (अर्थशास्त्र)
English (इंग्रजी)
Geography (भूगोल)
Hindi (हिंदी)

1/3

9%
12.9%

46.2%

Copy

ENGLISH
HISTORY
POLITICAL SCIENCE
ECONOMICS
PSYCHOLOGY
COMMERCE
CHEMISTRY
MICROBIOLOGY

1/2

6%

43.4%

8%
15%



Class (वर्ग)
674 responses

Feedback on Curriculum by Students

1. Feedback on Curriculum by Students

674 responses

Copy

F.Y.B.A.
F.Y.B.Com.
F.Y.B.Sc.
F.Y.B.C.A.
F.Y.B.Voc.
S.Y.B.A.
S.Y.B.Com.
S.Y.B.Sc.

1/3

13.8%

15.6%

13.9%

12.8%

12.8%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

24%

40.8%

30.7%



2. How do you rate relevance of the units in syllabus is relevant to the
course?

674 responses

3. How do you allocate  lecture load / credits to the course

674 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

15.6%

46.3%

32.8%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

17.4%

44.2%

28.9%



4. How do you rate the offerings of the electives in terms of their
relevance to the specialization  streams?

674 responses

5. How do you rate the offerings of the electives in terms of their
relevance to the technological advancement?

674 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

19%

45.8%

28%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

18.4%

45%

29.2%



6. Rate the size of the syllabus in terms of load on the students

674 responses

7. Rate the course in terms of extra learning or self learning considering
the design of the course

674 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

16.9%

9.2%

44.5%

27.2%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

17.7%

46.1%

28.3%



8. How do you rate the evaluation scheme designed for each of the
course?

674 responses

9. How do you rate the objectives stated for each course?

674 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

18.5%

45.8%

27.4%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

17.5%

45.4%

30.4%



10. How do you rate percentage of courses having Lab components ( to
be filled for subject with practical)

674 responses
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Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

20.5%

41.2%

30.1%
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Full Name of the Alumni

39 responses

Parent's Mobile Number

39 responses

Copy

AJINKYA BH…
Akanksha D…

Anjali Vishal…
Bhor Madhu…

Hemant Yande
Lohare nand…

Mayur Dilip…
Pooja Nitin…

Rohit Indraje…
Sejal vinod…

UMESH SA…
Yash Daspute

0

1

2

3

4
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Copy

7057326744
7387530019

8080614475
8446186078

8805223976
9021428895

9096188006
9284484912

9422995215
9604759466

9657029920
9823559330
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Complete Address for Communication

39 responses

26 hadola, deolali camp, nashik

Bhavani nagar, pimpalgaon khamb, nashik

Lahvit

At post Vinchuri dalvi nearby maruti temple

Cantonment chawl behind Mari Mata Temple near railway station Devlali camp 422401

Vinchuri dalvi tel sinner dist nashik

Pathardi phata

Nashik road jail road

Gandhi Statue, Yashwant Mandai, Near Deolaligoan, Nashik road,Nashik

26 hadola, development area, devlali camp, nashik,422401

D.camp

DARNA SAME , NEAR SHIWAR , PUMPING, BHAGUR

Howson Road Deolali Camp Nashik

At. Bhandardarawadi near Idea tower post Bharvir bk tal. Igatpuri dist. Nashik



Wedner dumala nashik

Chandrabhaga appt,New kala nagar, Jail road, Nashik road, Nashik

At, post, laahavit, dist nashik

At Ninavi

Sailani baba indhra Ghandhi putla near Pinto colony Jail road

At - Ninavi Pimpalgon dukkara

Gaikwad mala, mhasoba mandir, Nashik road Nashik

At Shevgedarna ,Devolali Camp,Nashik 422401

Lam road deolali camp nashik

Datta mandir samor Belatgavhan Deolali camp, Nashik

Plot no 44, Tirupati Nagar dasak shiwar takli road nashik
nashik

At post .vinchur dalvi , tal.sinnar, dist.nashik

Annabhau Sathe Nagar, Deolali Gaon, Nashik road, Nashik

Edira vikas nagar devlali gav nashik road

At post Shivde Taluka Sinnar District Nashik



Matoshri Nivas Malhari baba nagar Barnes school road Devlali Camp nashik

At post lahavit tel dist nashik 422502

Wadner dumala, north rench road

658 janki duberkar house infront of satyam Shivam Sundaram society godse mala Anand road
Deolali camp 422401

Deolali camp ..

VIHITGAON MARUTI MANDIRA SAMOR NASHIK

3b Sant kanwarram society Anand Road Devlali Camp

Hadola deolali camp nashik

Palashakar chehadi paping

Class from which Passed Out (उत्तीर्ण झालेला वर्ग)
39 responses

Copy

F.Y.B.A.
F.Y.B.Com.
F.Y.B.Sc.
F.Y.B.C.A.
F.Y.B.Voc.
S.Y.B.A.
S.Y.B.Com.
S.Y.B.Sc.

1/3

61.5%



Year in Which You Passed from the College

39 responses

Faculty

39 responses

Copy

2006
2007
2008
2009
2010
2011
2012
2013

1/3

7.7%

64.1%

12.8%

Copy

Arts
Commerce
Science

10.3%

17.9%

71.8%



Name of the Department

39 responses

Sector where you are working

39 responses

Alumni's Feedback

Copy

Botany (प्राणीशास्त्र)
Chemistry (रसायनशास्त्र)
Commerce (वाणिज्य)
Computer Science (संगणकशास्त्र)
Economics (अर्थशास्त्र)
English (इंग्रजी)
Geography (भूगोल)
Hindi (हिंदी)

1/3

15.4%

23.1%
17.9%

17.9%

Copy

Government
Private
Self Enterprise
Army / Defense
Studying further
None of the above

17.9%

30.8%
17.9%

7.7%

25.6%



1) Programmes offered by the college

39 responses

2) Teacher quality as observed/experienced by you

39 responses

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor10.3%

51.3%

38.5%

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

46.2%

43.6%



3)  Ambiance of the Campus

39 responses

4) Drinking Water Facility

39 responses

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

17.9%

15.4%

66.7%

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

23.1%

15.4%

12.8%

48.7%



5) Value education based programmes offered by the college

39 responses

6) Outreach programme conducted by college

39 responses

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

7.7%

20.5%

38.5%

33.3%

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

15.4%

12.8%

69.2%



7) Library facility

39 responses

8) NCC facility

39 responses

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor51.3%

33.3%

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor10.3%

59%

30.8%



9) Sports facilities & Opportunities provided by the college

39 responses

10) The role of college in developing student personality

39 responses

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

20.5%
43.6%

35.9%

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

17.9%

43.6%

33.3%



11) Alumni Meets organised by the college

39 responses

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

12.8%

7.7%

69.2%



Suggestions/ Comments if any

15 responses

No

Job apportunity supply in this college

All teachers teach in Marathi language that becomes really difficult for students who come
from English medium school or college. If this problem could be solved than I would say this
will be THE best college of locality.

Library facility ajun changli havi

Good

Very good

Best college in Nashik City

Don't change college uniform again and again. Students and their parents are very annoyed.

Amhala punha addmission dya

.

My college is best

KARDAK SIR

Yes
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